

即时发布

香港财富传承学院与彭博建立战略合作关系 以加强家族发展慈善事业

香港，2025年4月8日 — 暨2024年10月“香港家办汇”推出后，为推动香港的家族办公室行业发展，彭博于彭博家族办公室峰会宣布与香港财富传承学院展开新的战略合作。

彭博家族办公室峰会为“香港家办汇”的旗舰活动，汇集高级政府官员、领先的家族办公室和私人财富领域的专业人士，共同探讨香港家族办公室行业的发展。该峰会亦为香港家族办公室生态圈提供交流机会，探讨如何通过慈善事业创造持久积极的社会影响。

彭博和香港财富传承学院将为香港的家族办公室介绍最新的全球慈善公益趋势等资讯，并分享最佳实践事例。作为合作的一部分，彭博在家族办公室峰会期间举办了一场闭门研讨会，邀请来自亚洲各地的领先家族办公室探讨慈善事业在创造社会影响力的角色。该研讨会特邀嘉宾包括财经事务及库务局局长许正宇、恒隆地产名誉主席陈启宗、OceanX 创始人兼联席首席执行官 Mark Dalio、励基金创始人兼主席李晓波、Rumah 家族办公室负责人 Kathlyn Tan 等。

关于“香港家办汇”

“香港家办汇”是由彭博和香港特别行政区政府财经事务及库务局（FSTB）共同发起的合作计划。该计划于2024年10月推出，旨在促进家族办公室生态圈建设，并支持行业增长，为家族办公室提供量身定制的资源，包括“香港家族办公室手册”、数字知识中心、彭博家族办公室解决方案，以及参与慈善事业的机会等。

关于财经事务及库务局

财经事务及库务局（财库局）是香港特别行政区政府的政策局。财库局运用香港作为国际化大都会以及在“一国两制”下的独特优势，巩固香港作为国际金融中心、财富及资产管理中心，以及离岸人民币业务枢纽的地位，并在绿色金融和金融科技发展方面寻求突破。财库局致力与监管机构及业界合作，为香港金融服务业寻求更多的发展机会。在库务工作方面，财库局制订财政政策事宜，确保公共资源用得其所，以促进经济和社会发展。

关于彭博

彭博是全球领先的商业和金融信息提供商，通过提供值得信赖的数据、新闻和洞察，为市场带来透明度、效率和公平。彭博通过可靠的技术解决方案帮助连接全球金融生态系统中的具有影响力的社区，使我们的客户能够做出更明智的决策，并促进合作。

关于香港财富传承学院

香港财富传承学院致力于促进家族办公室业界交流协作、知识分享和人才培养，为环球家族办公室建立一个蓬勃的生态圈，并为新一代的资产拥有人及私人财富管理人才提供专业咨询服务，提升香港作为管理家族财富传承的首选地点。

关注香港财富传承学院的[网页](#)和 [LinkedIn](#)，了解更多信息。

- 完 -